Chugin News Release





令和3年8月5日 株式会社 中国銀行

海ごみクリーンアップ「プロジェクトマナティ」の実施について

当行では、地元でゲストハウスを運営するUni. House(瀬戸内市牛窓町牛窓2321-2)の取組みに協力をおこないました。株式会社マナティ(沖縄県那覇市松尾1-21-61-202)が運営する海ごみクリーンアップの仕組み「プロジェクトマナティ」を沖縄県から誘致し、Uni. Houseが、牛窓海水浴場にて県内初のマナティイベントを実施しました。

当行では、今後も瀬戸内海の魅力ある環境資源を守り、海ごみ問題の解決に向けた取組 み協力をおこなうため、本取組みを県内各地へ広げてまいります。

1. 目的

- ・瀬戸内海の魅力ある地域資源を守り、海ごみなどの環境問題を解決する
- ・本取組みを通じた地域の交流人口の増加と消費拡大を目指す
- ・県外のベンチャー企業と地元企業とのマッチングによる地元事業者支援

2. 取組概要

(1) プロジェクトマナティについて

プロジェクトマナティは、地域交流、遊び、環境保全をテーマとして、地域の海ご みの課題解決を目指す海ごみクリーンアップのアクティビティです。地域に訪れた観 光者等が500円のワンコインで手軽に地元住民と触れ合いながらクリーンアップ活 動に参加ができるという沖縄県発の新しい発想によるビーチクリーンの仕組みです。 ゴミを拾う際には、専用の黄色のマナティバッグを借りて訪れた場所をクリーンアッ プします。

(2) 開催したマナティイベントの概要

Uni. Houseは、7月18日(日)9時より瀬戸内市の牛窓海水浴場(岡山県瀬戸内市牛窓町牛窓)で、親子向けのマナティイベントを県内で初めて実施しました。参加者の募集には近隣店舗の牛窓支店、邑久支店、片上支店、日生支店が協力し、地域の親子連れが参加するなか、手軽に楽しみながらごみを拾い、牛窓のビーチをキレイにクリーンアップしました。当日は、親子向けの遊びや地域事業者の方から駄菓子の配布がおこなわれるなど、地域の方々との交流を深めることができました。





(3) 協同事業者

○Uni. House(所在地:瀬戸内市牛窓町牛窓2321-2 代表 山口優理) 瀬戸内市牛窓町にある空き家を改装し、地方でも「多様な価値観と人の出会いから人生をもっとワクワクするきっかけづくりを」をテーマとしたゲストハウスを運営しています。観光客や旅行者などに長期滞在を通して移住体験や農業体験などの提供や地域に開けたレンタルスペースの提供などおこなっています。

〇株式会社マナティ(所在地:沖縄県那覇市松尾1-21-61-202 代表 金 城 由希乃)

沖縄県内でプロジェクトマナティを中心とした活動のほか、サンゴに優しい日焼け止めの開発・販売などの環境負荷の少ない商品の企画販売を手掛けています。 現在は、海外への事業展開を視野に入れた取組みの拡大を目指しています。

2. その他

当行は、本プロジェクトの趣旨に賛同いただける地域の事業者の方々と「プロジェクトマナティ」とのマッチングをおこない、地域の事業者を応援します。

海ごみ問題に取組みたい、地域交流を図りたい、観光ツアーに導入したいなど、本 プロジェクトにご関心をお持ちの方は当行までお問合せください。

以 上